

# Téměř dvě třetiny Američanů tvrdí, že USA šly špatným směrem – průzkum

[rt.com/news/571143-americans-wrong-track-poll-biden](https://rt.com/news/571143-americans-wrong-track-poll-biden)

7. února 2023, 22:13

DomovSvětové zprávy

Oblíbenost prezidenta Joe Bidena zůstává nízká, i když je vyšší než loňská hodnocení



Téměř dva ze tří Američanů – 65 % – věří, že jejich země je na špatné cestě, podle průzkumu agentury Reuters/Ipsos zveřejněného v úterý před projevem prezidenta Joea Bidena o stavu unie. Je to výrazný nárůst oproti loňskému roku, kdy podobné pochybnosti vyjádřilo pouze 58 % respondentů.

Vzhledem k tomu, že prezident má v úterý večer vystoupit v Kongresu, Bidenova veřejná schvalovatelnost zůstává pod vodou na 41 % – není to úplně minimum 36 %, které opakovaně dosahovalo loni na jaře a v létě, ale stále problematické pro lídra, který se snaží přesvědčit voliče, aby mu udělili ocenění. druhé období.

Biden ve svém projevu o stavu Unie vyzdvihl jeho legislativní úsilí v oblasti infrastruktury a inflace, přičemž ta druhá zůstala (společně s „ekonomikou“ obecně) na vrcholu seznamu obav Američanů v nedávném průzkumu veřejného mínění. Bílý dům novinářům řekl, že Biden vypracuje „agendu jednoty“ s důrazem na spolupráci obou stran na výzkumu rakoviny, zdraví veteránů, duševního zdraví obecně a epidemie opiátů.

Přečtěte si více

## Vláda je hlavním problémem Američanů – průzkum



Žádný z těchto problémů se však nedostal na seznam pěti problémů, které se Američanů nejvíce týkají, podle agentury Reuters. Po ekonomice – která zahrnuje nezaměstnanost a pracovní místa – poslední výsledky průzkumů veřejného mínění řadí mezi nejdůležitější otázky týkající se Američanů kriminalitu/korupci, imigraci, životní prostředí/klima a nerovnost/diskriminaci. Ve vzácné ukázce bipartistické jednoty se republikáni, demokraté a nezávislí shodli, že ekonomika je národní výzvou číslo jedna.

Podle průzkumu agentury Associated Press zveřejněného na začátku tohoto týdne si jen 37 % demokratů přeje, aby se Biden ucházel o druhé funkční období prezidenta. Respondenti uváděli jeho věk, jeho vnímaný mentální úpadek a to, co považovali za jeho neúčinnost při vládnutí ve svých důvodech, proč chtějí nové vedení, přičemž pouhých 13 % uvedlo, že mají velkou důvěru ve schopnost prezidenta dosáhnout hlavních politických cílů.

Navzdory jeho nízkému hodnocení však Bidenova strana zaznamenala ve volbách v roce 2022 překvapivě silné výsledky. Zatímco republikáni získali kontrolu nad sněmovnou, demokraté se vyhnuli zaplavení „rudou vlnou“ a udrželi si kontrolu nad Senátem.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Joe BidenVíceNÁS



